

НА САМОЙ МОЛОДОЙ СЦЕНЕ

ДНЕПРОПЕТРОВСК, 29 октября. (Наш корр.). Сегодня — день рождения нового в республике театрального коллектива — Днепропетровского ТЮЗа имени Ленинского комсомола.

В марте ТЮЗ был открыт на общественных началах группой энтузиастов днепропетровских театров. А сегодня это — равноправный коллега «взрослых» театров индустриального центра. Четыре раза в неделю будет раздвигаться занавес на самой молодой сцене, трижды голос тюзовцев будет звучать в колхозных дворцах культуры.

Символично, что первый театральный сезон открылся в день рождения ВЛКСМ. В репертуаре ТЮЗа оживут героические страницы жизни разных поколений юношей и девушек

с комсомольскими значками. Премьера — спектакль по пьесе Бориса Горбатова «Юность отцов». В ближайшее время школьников области ждут встречи с пьесами Г. Мамлина «Эй, ты, здравствуй!», Л. Устинова «Остров пополам», Н. Забилы «Коли місяць зійде».

Театру отдали один из лучших залов города — Дворца культуры железнодорожников. Открытие ТЮЗа стало праздником и для театральной молодежи, и для зрителей-школьников.

Тепло приветствовал участников премьеры первый секретарь Днепропетровского обкома комсомола А. Н. Гиренко.

С речью перед собравшимися выступила секретарь Днепропетровского горкома партии Н. А. Гаевская.

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

3 0 OKT 1968

КОМСОМОЛЬСКОЕ ЗНАМЯ

1. Киев